

NOTA VAN INLICHTINGEN II

Betreft	Het stellen van vragen	Datum	7 December 2020
Project	Europese Openbare Aanbesteding voor de levering van Werkkleding & -schoenen		

Nr.	Betreft	Vraag
1.	Algemene eis nr. 1 programma van eisen n.a.v. vraag 1 NVI 1	Wij vinden het positief dat Cedris het achterliggende belang om de Fair Wear eisen voor een correcte produktie met leefbare lonen, goede arbeidsvoorzieningen, etc. positief in stand wil houden. Omdat de SW bedrijven werken met de minder begaafde in de Nederlandse samenleving komt het voor Cedris positief over dat Cedris extra attent is op correcte werkomstandigheden in produktielanden als b.v. Bangladesch. Daarom zouden we voor willen stellen om van alle artikelen de ILO bewijslast te laten vermelden bij de 2 hoogst geëindigde bedrijven.
Antwoord	Zoals ook in vraag 1 van Nota van Inlichtingen I vind Aanbestedende dienst het belangrijk dat wordt voldaan aan basisnormen van ILO omdat deze ingaan op de arbeidsomstandigheden waaronder de artikelen worden vervaardigd. In aanvulling en ter beantwoording van uw vraag dient Inschrijver daarom bijlage 9 te ondertekenen, waarin Inschrijver verklaart uitsluitend kleding te leveren die vervaardigd zijn conform de onderstaande essentiële kernwaarden: - Vrije keuze van arbeid; - Geen discriminatie van werknemers; - Geen kinderarbeid; - Vrijheid van vakvereniging en recht op collectief onderhandelen; - Betaling van een acceptabel loon; - Geen excessieve werktijden; - Veilige en gezonde werkomstandigheden; - Een wettige arbeidsovereenkomst. Ten bewijze hiervan dient Inschrijver aan te tonen dat deze hierin zijn verantwoordelijkheid neemt door bijvoorbeeld een Fair Wear certificaat te overleggen of door middel van een toelichting aan te tonen te voldoen aan	

	bovenstaande uitgangspunten. Opdrachtnemer dient dit bewijs binnen tien kalenderdagen na het ontvangen van de voorlopige gunningsbeslissing te kunnen overleggen.
--	---

Nr.	Betreft	Vraag
2.	Algemene eis nr. 1 programma van eisen n.a.v. vraag 1 NVI 1	Welke geëigende bewijsmiddelen dienen getoond te worden.
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 1.	

Nr.	Betreft	Vraag
3.	Inhoudelijke eis nr. 6 programma van eisen n.a.v. vraag 2 NVI 1	Dat aanbestedende dienst via bijlage 2 ondertekening de gelijkwaardigheid probeert te borgen is goed bedoeld, om garantie te hebben dat de 2 hoogst geëindigde bedrijven correct inschrijven zouden wij voor willen stellen om het bedrijf wat een artikel levert wat niet gelijkwaardig is zoals gevraagd in het programma van eisen, de NVI's en het referentieartikel direct uit te sluiten van mededinging bij de 2 beste inschrijvers. Bent u hiermee akkoord.
Antwoord	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met deze aanpassing. Het beoordelingsproces zoals beschreven in de aanbestedingsstukken inclusief Nota van Inlichtingen I blijft ongewijzigd.	

Nr.	Betreft	Vraag
4.	Inhoudelijke eis nr. 6 programma van eisen n.a.v. vraag 2 NVI 1	Bent u zich er van bewust dat de SW leden een kwaliteitsniveau gewend zijn dat overeenkomstig is met het referentieartikel dat benoemd is zoals in het prijzenblad. Enkel voldoen aan het programma van eisen is onvoldoende om het kwaliteitsniveau te waarborgen. Hoe gaat u dit objectief controleren en verifiëren voorafgaand aan de gunning.
Antwoord	Het beoordelingsteam bestaat uit een afvaardiging van de SW-bedrijven. Met het ondertekenen van bijlage 2 verklaart Inschrijver te kunnen voldoen aan alle gestelde eisen en het bijbehorende kwaliteitsniveau. In de verificatiefase gaat Aanbestedende	

	dienst deze verklaring toetsen middels het opvragen van enkele producten. Juist omdat het beoordelingsteam een afvaardiging is van alle leden ziet Aanbestedende dienst geen reden om te twijfelen aan deze methodiek.
--	--

Nr.	Betreft	Vraag
5.	Inhoudelijke eis nr. 6 programma van eisen n.a.v. vraag 82 NVI 1	Als er 3 artikelen uitgevraagd worden in de verificatie is dit geen representatieve afspiegeling van het kwaliteitsniveau van het totale aangeboden pakket van 59 kwaliteitsartikelen. Ons voorstel is om minimaal 15 artikelen uit te vragen om de kwaliteit van het aangeboden pakket te kunnen beoordelen. Kunt u hiermee akkoord gaan.
Antwoord	Niet akkoord. Aanbestedende dienst is van mening dat een drietal producten voldoende is om deze toetsing te laten plaatsvinden. Zoals eerder benoemd is het aan Aanbestedende dienst om deze producten te selecteren, waardoor Inschrijver op voorhand de kwaliteit niet kan manipuleren.	

Nr.	Betreft	Vraag
6.	Inhoudelijke eis nr. 8 programma van eisen n.a.v. vraag 3 NVI 1	Bent u zich ervan bewust dat bij de 23 deelnemende SW bedrijven de benoemde zichtbaarheids/signaalkleding EN-ISO 20471 zoals opgenomen in bijlage 3 prijzenblad in de volgende kleurcombinaties momenteel in gebruik zijn : fluor orange/groen, fluor orange/navy, fluor orange/zwart, fluor geel/groen, fluor geel/navy, fluor geel/zwart, fluor rood/zwart, fluor rood/navy, wij gaan ervan uit dat bij de start van de opdracht deze kleurcombinaties in alle zichtbaarheidskleding zoals opgenomen in het prijzenblad uit voorraad leverbaar moeten zijn binnen 5 werkdagen waardoor de deelnemende SW leden hun huidige in gebruik zijnde kleurcombinatie kunnen blijven behouden. Kunt u dit bevestigen zodat de deelnemende leden de zekerheid hebben hun huidige kleurcombinatie te kunnen continueren in de nieuwe situatie.
Antwoord	Niet akkoord, de huidige situatie is niet 1 op 1 toepasbaar op de nieuwe situatie. Aanbestedende acht het daarnaast niet redelijk om de voorraadseis te stellen direct vanaf start van de raamovereenkomst. Gedurende de implementatieperiode zullen de deelnemende leden van Aanbestedende dienst hieromtrent afspraken maken met de winnende inschrijvers.	

Nr.	Betreft	Vraag
7.	Inhoudelijke eis nr. 9 programma van eisen n.a.v. vraag 4 NVI 1	Zou u wat duidelijker aan kunnen geven wat u bedoeld met “ De koppeling die inschrijver maakt is niet correct”. Wij kunnen ons voorstellen dat de benoemde benamingen geen automatische bevestiging geven op het gestelde in eis 9 van het programma van eisen. Welke eisen van de artikelen zouden de stoffen wel moeten voldoen betreffende de treksterkte, scheurweerstand, martindale test, pillingtest, kleurvastheid, krimpgegevens, wasvoorschriften ? Het zou goed zijn om door een kledingexpert de minimum eisen aan te laten geven van de stoffen waardoor het speelveld van goed en slecht voor iedere inschrijver gelijk is en de drager de kleding ontvangt welke hij verwacht. Kun u met deze verbetering instemmen ?
Antwoord	Niet akkoord. Een dergelijk specificatie niveau acht Aanbestedende dienst niet noodzakelijk.	

Nr.	Betreft	Vraag
8.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen n.a.v. vraag 4 NVI 1	Bent u zich ervan bewust dat een aantal deelnemende leden hun kleding industrieel laten reinigen. Dit houdt in dat de aangeboden kleding geschikt moet zijn voor industriële reiniging bij deze deelnemende leden anders is het aangeboden pakket niet geschikt voor industriële bewassing bij de leden welke nu deelnemen aan deze raamovereenkomst. Kunt u bevestigen dat de kleding industrieel reinigbaar moet zijn conform EN ISO 15797 op 60 graden wassen en drogen.
Antwoord	Aanbestedende dienst is zich ervan bewust dat enkele deelnemende leden van Aanbestedende dienst de kleding industrieel laten reinigen. Daar waar mogelijk moet de kleding voldoen aan de EN ISO 15797, het niet voldoen zal echter niet leiden tot uitsluiting/niet-gelijkwaardigheid.	

Nr.	Betreft	Vraag
9.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen n.a.v. vraag 4 NVI 1	Aangezien de kleding gewassen dient te kunnen worden gewassen in industriële wasserijen moeten zowel de stoffen als de reflectie gecertificeerd zijn volgens EN ISO 15797 60 graden wassen en drogen, kunt u dit bevestigen.

Antwoord	Niet akkoord, Zie het antwoord op vraag 8
----------	---

Nr.	Betreft	Vraag
10.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen n.a.v. vraag 4 NVI 1	We begrijpen dat u kwalitatief goede materialen wilt ontvangen in alle artikelen, dat is positief voor de duurzaamheid omdat goede materialen 2 tot 3 zo lang mee gaan als mindere materialen. Wij zouden het daarom prettig vinden als de eigenschappen van kwaliteit concreet gevraagd worden. Je kan stoffen gebruiken van 130 gram welke aan de meeste eisen kunnen voldoen echter in draagcomfort en slijtplekken is dit in bepaalde omstandigheden veel minder en dus ook niet duurzaam. In werkkleding variëren de gewichten van 130 gram tot 400 gram per M2 afhankelijk van de eisen en wensen van de organisatie, medewerkers en omstandigheden. Zou u hier wat concreter aan kunnen geven wat de afwijkingen mogen zijn ten opzichte van de indicatie artikelen.
Antwoord	Niet akkoord. Zie de kwaliteitseisen uit het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
11.	Inhoudelijke eis nr.10 programma van eisen n.a.v. vraag 4 NVI 1	U vraagt merken en merkbenamingen uit maar geeft aan dat het indicaties zijn en verwijst daartoe steeds naar het programma van eisen, op deze manier is het voor inschrijvers niet te doen welke artikelen wij aan moeten bieden in welke kwaliteiten en welke samenstellingen. Nergens is te zien hoeveel het af mag wijken van de referentie artikelen. Kunt u hier concreet aangeven wat de kwaliteiten en samenstellingen moeten zijn.
Antwoord	Niet akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
12.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen	Bedoelt u met materiaal is bestand tegen uitloop het afbloeden, verkleuren door wassen, weer en dragen.
Antwoord	Akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
13.	Programma van eisen inhoudelijke eis nr. 10	Hoe gaat u om met de kleding welke door de werkzaamheden besmeurd is met materiaal wat niet thuis gereinigd mag worden, elke SW afdeling heeft wel afdelingen waar het niet thuis gereinigd kan worden. Beter zou het zijn dat u industrial wash vraagt zodat de pakketten niet verder versnipperen. Daarlangs heeft u de garantie dat waar de artikelen ook gewassen worden de kwaliteit steeds behouden blijft. Voor de betere werkkledingmerken welke veel gebruikt worden bij de SW afdelingen is industrial wash een soort standaard. Wij zouden het voorstel willen doen om gewoon deze kwaliteit uit te vragen. Kan aanbestedende dienst hiermee akkoord gaan.
Antwoord	Dank voor de suggestie, maar aanbestedende dienst acht het niet noodzakelijk om deze standaard (industrial wash) uit te vragen en gaat daarom niet akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
14.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen n.a.v. vraag 56 NVI 1	Bedoeld u met UV-straling bestendig dat de kleding het lichaam moet beschermen tegen gevaarlijke kankerverwekkende zonnestrallen.
Antwoord	Nee, het betreft kleding die niet verandert van eigenschappen onder invloed van UV-straling zoals verkleuring.	

Nr.	Betreft	Vraag
15.	Inhoudelijke eis nr. 10 programma van eisen n.a.v. vraag 56 NVI 1	U vraagt kleding welke UV-straling bestendig is, hoe weet u dat de artikelen UV-straling bestendig zijn, beter zou zijn om de UPF 40+ norm te vragen wat betekent dat de kleding UV-straling bestendig is. Wil aanbestedende dienst dit overnemen zodat haar dragers de garantie hebben dat de veiligheid geborgd is.
Antwoord	Niet akkoord. In eis 10 is de UV straling bestendigheid opgenomen omdat kleding kleurvast moet zijn, en niet dient te verkleuren door UV-straling.	

Nr.	Betreft	Vraag
16.	Inhoudelijke eis nr. 11 n.a.v. vraag 4 NVI 1	Om aan de huidige eisen te voldoen bij levering van EN 20471 kleding zoals u dat benoemd moet deze voldoen aan de Europese normering EN ISO 20471:2013 + A1: 2016 . In deze normering zijn de eisen benoemd voor krimp, afbloeding, reflectiewaarden, retroreflectiewaarden, etc. zie de inzage in deze norm bij het NEN. Dit betekent dat deze kledingartikelen moeten voldoen aan deze Europese eisen los van de eisen zoals u dat borgt in het PvE. Wij willen u voorstellen om deze verplichte eisen ook toe te passen.
Antwoord	Niet akkoord, Aanbestedende dienst houdt vast aan de norm EN 20471 en alle daaruit voortvloeiende verplichtingen.	

Nr.	Betreft	Vraag
17.	Inhoudelijke eis nr. 12 en vraag 6 NVI 1	Voor de seallogo's is het voor een juiste prijsstelling belangrijk uit hoeveel kleuren een logo bestaat en uit hoeveel CM2 het logo moet worden gemaakt. Wij zouden het beter vinden als er een staffel ingediend mag worden bij 2, 3 en 4 kleuren in een logo. Voor een borduurlogo horen wij graag uit hoeveel steken het logo gemaakt moet worden en uit hoeveel kleuren en uit welke type (met doorgestikte draad per artikel of letters zonder doorgestikte draad) deze 2 items bepalen de prijsstelling van geborduurde logo's. Wij willen u voorstellen om hier een staffel te vragen voor het aantal steken en kleuren per borduurlogo, anders moeten wij gokken.
Antwoord	Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met het uitvragen van staffels voor de seallogo's en staffels voor het aantal steken en kleuren per borduurlogo. Aanbestedende dienst verwacht dat Inschrijver op basis van zijn expertise hierin een gedegen afweging kan maken.	

Nr.	Betreft	Vraag
18.	Inhoudelijke eis nr. 16 n.a.v. vraag 8 NVI 1	Op dit moment heeft iedereen kunnen vernemen in de media hoe vol Nederland zit met ingeleverde kleding en dat de kledinginzameling organisaties hier geen uitweg in zien. Hierdoor zou het wel eens voor kunnen komen dat de kosten van inname voor kledinginzamelaars nog slechter wordt als op dit moment. Wij zouden voor willen stellen om de meerkosten dan ook door te mogen rekenen.

Antwoord	Niet akkoord.
----------	---------------

Nr.	Betreft	Vraag
19.	Inhoudelijke eis nr. 56	we hier per afdeling een gratis passet voor leveren of kan elk lid met een gratis passet in zijn behoefte voorzien
Antwoord	Het is aanbestedende dienst niet duidelijk wat Inschrijver bedoelt met deze vraag in relatie tot eis 56.	

Nr.	Betreft	Vraag
20.	Inhoudelijke eis nr. 27 en vraag 12 NVI 1	Wij lezen in het programma van eisen eis 27 dat de inschrijver per locatie kosteloos een passet ter beschikking moet stellen, bestaande uit kledingstukken uit het kernassortiment. Bent u zich ervan bewust dat er veel verschillende locaties en afdelingen zijn per deelnemend lid met een grote diversiteit aan pakketten. Deze locaties zullen elk hun individuele passet nodig hebben, idem voor schoenen om de passessies correct en flexibel te kunnen uitvoeren buiten de 4 periodieke meetsessies. Kunt u dit bevestigen.
Antwoord	De ervaring van de deelnemende leden van aanbestedende dienst laat zien dat de passet zoals beschreven in vraag 12 van Nota van Inlichtingen I voldoet aan het meerendeel van de situaties, dus niet akkoord	

Nr.	Betreft	Vraag
21.	Inhoudelijke eis nr. 27 en vraag 12 NVI 1	Uit onze ervaring bij uw deelnemende leden blijkt dat het passen met de 3 kledingartikelen zoals genoemd in de NVI 1 bij vraag 12 met enkel de werkbroeck, poloshirt en sweatshirt onmogelijk is om een correcte maatopname te doen. Om een correcte maatopname te doen dienen ook een ongevoerd en gevoerde jas plus de schoenen in alle maten in een passet aanwezig te zijn. Dit betreft de veiligheidskleding, werkkleding en representatieve kleding. Kunt u dit bevestigen.
Antwoord	Niet akkoord, zie ook het antwoord op vraag 12 uit Nota van Inlichtingen I.	

Nr.	Betreft	Vraag
22.	K 2 Vormgeving passie n.a.v. vraag 20 NVI 1	Om aan alle gevraagde items een goed onderbouwde uitwerking te kunnen neerzetten vragen wij aanbestedende dienst om 1 pagina A4 meer ter beschikking te stellen, anders is het voor ons niet mogelijk mede gezien de grote regelafstand ten opzichte van andere aanbestedingen om alle items op 2 pagina's neer te kunnen zetten. Bent u akkoord met 3 pagina's.
Antwoord	Niet akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
23.	K 3 Maatschappelijk verantwoord ondernemen n.a.v. vraag 21 NVI 1	Om aan alle gevraagde items een goed onderbouwde uitwerking te kunnen neerzetten vragen wij aanbestedende dienst om 1 pagina A4 meer ter beschikking te stellen, anders is het voor ons niet mogelijk mede gezien de grote regelafstand ten opzichte van andere aanbestedingen om alle items op 2 pagina's neer te kunnen zetten. Bent u akkoord met 3 pagina's.
Antwoord	Niet akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
24.	K 1 implementatie n.a.v. vraag 19 NVI 1	Gaat u ermee akkoord om de communicatiematrix en de implementatieplanning toe te voegen als bijlage en dat deze ook beoordeeld worden.
Antwoord	Niet akkoord, bijlagen zijn toegestaan maar mogen geen nieuwe informatie bevatten en dienen enkel ter illustratie of verduidelijking.	

Nr.	Betreft	Vraag
25.	K 4 Service en dienstverlening n.a.v. vraag 22 NVI 1	Vindt u het goed dat wij een service en dienstverleningsmatrix als bijlage toevoegen en dat deze ook beoordeeld wordt.
Antwoord	Niet akkoord, zie ook vraag 24.	

Nr.	Betreft	Vraag
26.	K1 t/m 4 en vragen NVI 19 t/m 22	U vraagt arial 11 lettertype met regelafstand 1.3, gezien de vele positieve onderbouwingen welke u vraagt zouden wij aanbestedende dienst willen vragen om de regelafstand aan te passen van 1.3 naar 1 en het lettertype en grootte van arial 11 naar arial 10. Graag horen wij dat aanbestedende dienst hiermee akkoord gaat.
Antwoord	Niet akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
27.	Beschrijvend document gunningscriteria K 1 implementatie	Kunt u aangeven of de passessie onderdeel uitmaakt van de implementatiefase of nadien in de operationele fase moet worden uitgevoerd.
Antwoord	Het uitvoeren van de passessie is afhankelijk van het deelnemend lid van aanbestedende dienst en de betreffende (nieuwe) leverancier. Het daadwerkelijke tijdstip zal na voorlopige gunning in goed overleg met het betreffende deelnemende lid en de inschrijver worden bepaald.	

Nr.	Betreft	Vraag
28.	Bijlage 8 assortiment artikel 12 n.a.v. vraag 24 NVI 1	Dit referentieartikel is voorzien van segmented reflectie, is dit in de nieuwe aanbidding verplicht. In welke kleursamenstellingen moet dit artikel geleverd worden. Dit artikel is gecertificeerd voor UPF 40+, is dit een eis Dit artikel is gemaakt van birdeye knit polyester, is dat in de nieuwe aanbidding verplicht. Dit artikel is industrieel wasbaar, is dit in de nieuwe aanbesteding verplicht.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
29.	Bijlage 8 assortiment artikel 12 n.a.v. vraag 24 NVI 1	In het programma van eisen zien wij dat dit artikel 12 maanden levensduur heeft, is dit het enige houvast wat er is, aangezien u verder geen concrete eisen stelt, ons voorstel zou zijn om concrete eisen te stellen voor pilling, kleurechtheid, krimpvrijheid, vormvastheid. Beter zou zijn om een technisch specialist voor werkkleding hierbij te betrekken, graag zien wij uw voorstel naar concrete eisen.
Antwoord	Niet akkoord, zie ook het antwoord op vraag 7.	

Nr.	Betreft	Vraag
30.	Bijlage 8 assortiment artikel 14 n.a.v. vraag 25 NVI 1	Dit artikel bestaat uit fleecestof van 310 gram per M2, moet het artikel hieraan voldoen. In welke kleursamenstellingen moet dit geleverd worden. Moet dit artikel een windvanger aan de voorkant hebben. Moet dit artikel een verstelbaar elastiek hebben in de taille. Dit artikel is gecertificeerd voor UPF 40+, is dit een eis?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
31.	Bijlage 8 assortiment artikel 16 n.a.v. vraag 26 NVI 1	Dit artikel bevat aan de niet fluorstoffen 50% polyamide (cordura) aan de buitenkant is dit een eis. In welke kleurstellingen moet dit geleverd worden. Dit artikel is gecertificeerd voor UPF 40+, is dit een eis. De verstelbare elastiek in de taille is dat een eis. De documentenzak bij de ritssluiting is dat een eis. De afritsbare gevoerde capuchon is dat een eis?

Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.
----------	--

Nr.	Betreft	Vraag
32.	Bijlage 8 assortiment artikel 17 n.a.v. vraag 27 NVI 1	Moet dit artikel voldoen aan de stof 75% polyester en 25% viscose. Moet dit artikel aan UPF 40+ voldoen?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
33.	Bijlage 8 assortiment artikel 18 n.a.v. vraag 28 NVI 1	Moet dit artikel bestaan uit de stof 50% polyurethaan en 50% polyester. Moet het gewicht 190 gram zijn. Moet er een EN ISO 20343 norm opzitten. Moet dit artikel voorzien zijn van een vaste capuchon.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

--	--

Nr.	Betreft	Vraag
34.	Bijlage 8 assortiment artikel 19 n.a.v. vraag 29 NVI 1	Moet dit artikel bestaan uit polyurethaan en polyester. Moet de samenstelling zijn 50% – 50%.? Moet de regenbroek drukknopen bevatten onder aan de pijpen.?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
35.	Bijlage 8 assortiment artikel 20 n.a.v. vraag 30 NVI 1	Moet dit artikel bestaan uit de fluor stof 70% polyester en 30% katoen. Moet de polyester aan de buitenkant zitten en de katoen aan de binnenkant. Moet dit artikel in fluor stof minimum 240 gram. Moet de contraststof 65% katoen bevatten en 35% polyester? Moet het gewicht van deze stof minimum 300 gram zijn? Moet dit artikel 2 dijbeenzakken hebben? Moet dit artikel gestepte voering bevatten. In welke kleurencombinaties moet dit artikel geleverd worden?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
36.	Bijlage 8 assortiment artikel 22 n.a.v. vraag 31 NVI 1	In welke kleurencombinaties moet dit artikel geleverd worden? Moet de fluorstof bestaan uit 70% polyester aan de buitenkant en 35% katoen aan de binnenkant? Wat is het minimum gewicht waaraan de fluorstof moet voldoen? Moet de contraststof minimum 300 gram zijn. Moet de contraststof bestaan uit 65% katoen en 35% polyester? Moet de certificering UPF 40+ op dit artikel zitten. Moet de taille verstelbaar elastiek bevatten?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
37.	Bijlage 8 assortiment artikel 24 n.a.v. vraag 43 NVI 1	Uit welke kleuren moet dit artikel geleverd worden. Moet dit artikel 3M reflectiestrepen bevatten? Moet dit artikel elastische manchetten bevatten?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
38.	Bijlage 8 assortiment artikel 25 n.a.v. vraag 33 NVI 1	In welke kleurencombinaties moet dit artikel geleverd worden. Moet dit artikel voldoen aan de UPF 40+ Moet de fluorstof bestaan uit 70% polyester aan de buitenkant en 30% katoen aan de binnenkant.

		Moet het gewicht van deze stof minimum 240 gram zijn. Moet de contraststof bestaan uit 50% polyamide aan de buitenkant en 50% katoen aan de binnenkant. Moet deze stof minimum 240 gram zijn. Moet dit artikel een documentenzak hebben aan langs de rits. Moet dit artikel afritsbare mouwen hebben. Moet dit artikel een afritsbare capuchon hebben? Moet dit artikel een uitritsbare voering hebben. Moet de voering bestaan uit gesteppe voering?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
39.	Bijlage 8 assortiment artikel 26 n.a.v. vraag 34 NVI 1	In welke kleurcombinaties moet dit geleverd worden. Moet het minimumgewicht 300 gram zijn . Moeten de mouwen verstelbaar zijn. Moet dit artikel aan de onderzijde verstelbaar zijn. Moet dit met een elastisch koord zijn. Moet dit artikel een windvanger hebben?
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
40.	Bijlage 8 assortiment	Moet dit artikel minimum 280 gram zijn. Moet de samenstelling 65% katoen en 35% polyester zijn.

	artikel 28 n.a.v. vraag 36 NVI 1	Moeten de mouwen van tricoboord zijn? Moet de onderboord uit tricoboord bestaan. In welke kleuren moet dit artikel geleverd worden?
Antwoord	. De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
41.	Bijlage 8 assortiment artikel 31 n.a.v. vraag 37 NVI 1	Moet de samenstelling bestaan uit 65% katoen en 35% polyester. Moet het gewicht minimaal 190 gram zijn. In welke kleuren moet dit artikel geleverd worden.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
42.	Bijlage 8 assortiment artikel 32 n.a.v. vraag 38	Moet dit artikel minimum 290 gram zijn. Moet dit artikel 65% katoen en 35% polyester bevatten. Moet dit artikel geleverd worden met dubbel gestikte kapnaden rondom kruis en binnenkant van de pijpen.
Antwoord		

	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.
--	--

Nr.	Betreft	Vraag
43.	Bijlage 8 assortiment artikel 34	Moet dit artikel Minimum 290 gram zijn. Moet dit artikel 65% katoen en 35% polyester hebben. Moet dit artikel geleverd worden met dubbel gestikte kapnaden rondom kruis en binnenkant van de pijpen.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
44.	Bijlage 8 assortiment artikel 39 n.a.v. vraag 40 NVI 1	In welke kleurcombinaties moet dit artikel geleverd worden. Moet het minimum gewicht van de hoofdkleur 300 gram zijn. Moet het minimum gewicht van de contrastof 300 gram zijn. Moet de contrastof in zwart zijn. Moet dit artikel een dubbele cargodijbeenzak hebben. Moet deze broek 2 steekzakken hebben. Moet deze broek 2 achterzakken hebben. Moeten de achterzakken gesloten worden met verborgen drukknopsluiting. Moet dit artikel een telefoonzak hebben. Moet de telefoonzak afsluitbaar zijn.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij	

	de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.
--	--

Nr.	Betreft	Vraag
45.	Bijlage 8 assortiment artikel 41 n.a.v. vraag 41 NVI 1	Moet de kleur van dit artikel zwart zijn. Moet het gewicht van dit artikel 90 gram zijn. Moet de polyester bestaan uit 3M thinsulate. Moet dit thermojack ingeritst kunnen worden in andere artikelen.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
46.	Bijlage 8 assortiment artikel 45 n.a.v. vraag 42 NVI 1	Moet het minimum gewicht van dit artikel 300 gram zijn. Moet dit artikel bestaan uit 100% katoen. Moet dit artikel verstelbare elastiek hebben in de taille. Moeten er comfortplooien in de rug verwerkt worden. In welke kleuren moet dit artikel geleverd worden.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
47.	Bijlage 8 assortiment artikel 46 n.a.v. vraag 43 NVI 1	Moet dit artikel uit 100% katoen bestaan. Moet het gewicht van de stof minimaal 300 gram. Moet de zijsluiting 4 verstelbare knopen hebben. Moet dit artikel een dubbele borstzak hebben. Moet artikel een borstzak hebben welke afsluitbaar is met rits. Moet dit artikel verstelbare elastisch schouderbanden hebben. In welke kleuren moet dit artikel geleverd worden.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
48.	Bijlage 8 assortiment artikel 47 n.a.v. vraag 44 NVI 1	Moet het gewicht van de buitenstof minimaal 240 gram zijn. Moet de buitenkant van de stof 50% polyamide (cordura) zijn en de binnenkant 50% katoen. Moeten de zakken gesloten worden met klep en drukknopsluiting. Moet de bodywarmer gevoerd zijn met gesteppe voering. Welke kleurcombinaties moeten leverbaar zijn.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
49.	Bijlage 8 assortiment artikel 48 n.a.v. vraag 45 NVI 1	Moet de stof van dit artikel minimaal bestaan uit 300 gram per M2. Moet de stof uit 100% polyester bestaan. Moet de contraststof hetzelfde gewicht bevatten.

		Moet dit artikel een kinbescherming hebben. Moeten de mouwen verstelbaar zijn. Moet de taille verstelbaar zijn. Moet de tailleband elastisch zijn. Uit welke kleurcombinaties moet dit geleverd worden.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
50.	Bijlage 8 assortiment artikel 49 n.a.v. vraag 46	Moet de stof bestaan uit 2% Lycra. Moet de stof bestaan uit 50% katoen. Moet de stof bestaan uit minimaal 250 gram.
Antwoord	De door u gestelde specificaties worden niet overgenomen als eisen. Inschrijver moet aan de hand van het referentieartikel een gelijkwaardig product aanleveren waarbij de specificaties van het huidige artikel richtinggevend (ter referentie) zijn. Tevens moeten alle door Inschrijver aangeboden artikelen geschikt zijn voor het doel waarvoor deze wordt aangeschaft en moeten deze ook gereinigd kunnen worden. Zie voor de overige vereisten het Programma van Eisen.	

Nr.	Betreft	Vraag
51.	Gewijzigde planning vraag 115	In het antwoord op deze vraag zien wij een gewijzigde planning. Echter, op TenderNed staat nog steeds de oude planning waardoor de documenten tot 7 december 10:00 ingediend kunnen worden. Zouden jullie de data hier ook willen aanpassen zodat TenderNed open blijft staan?
Antwoord	De planning is reeds aangepast op TenderNed.	

Nr.	Betreft	Vraag
52.	Antwoord 6 van de NVI I	Het aantal kleuren is wel degelijk relevant voor het bepalen van de prijs. Daarom verzoeken wij wel alsnog het aantal kleuren van het logo op te geven?
Antwoord	De logo's zijn in beginsel als volgt opgebouwd: - Zwart/wit - Zwart/wit met steunkleur - Full Colour	

Nr.	Betreft	Vraag
53.	Antwoord 84 van de NVI I	De eis 21 uit het PvE is ons toch niet helemaal duidelijk. Uiteraard is Inschrijver bereid specifieke kleurstellingen af te stemmen met het lid en deze te leveren. Voor de afstemming rekent Inschrijver uiteraard ook geen extra kosten. Echter kan het zijn dat de oplossing is om specifiek een kleurstelling voor het lid te gaan laten produceren. Dan is er sprake van een ander (klantspecifiek) product en hebben we ook te maken andere voorwaarden zoals een minimale bestelhoeveelheid. Bedoelt u hiermee inderdaad dat de afstemming kosteloos gaat maar indien van toepassing voor het product wel andere condities kunnen gelden? Indien nee, ligt u eis 21 s.v.p. nader toe.
Antwoord	Aanbestedende dienst bedoelt met eis 21 dat inderdaad de afstemming kosteloos is, echter de condities mogen niet afwijken indien er sprake is van een klant specifieke kleurstelling voor een deelnemend lid van Aanbestedende dienst. Aanbestedende dienst stelt dit omdat een specifieke kleurstelling een uitzondering is.	

Nr.	Betreft	Vraag
54.	Antwoord 94 van de NVI I	U geeft aan dat de deelnemende leden uiteindelijk verplicht zijn om producten uit het kernassortiment aan te schaffen bij één van de winnende partijen. Kunt u aangeven hoe Cedris hierop toeziet en stuurt en wat de gevolgen zijn voor de deelnemende leden indien zij zich hier niet aan houden?
Antwoord	Conform huidige wet- en regelgeving is een deelnemend lid van Aanbestedende dienst gebonden aan een raamovereenkomst voor wat betreft afname van de	

	producten zoals beschreven in de betreffende raamovereenkomst. Cedris attendeert haar leden veelvuldig op deze verplichting en zal de status hieromtrent daarom ook periodiek bespreken met de leverancier gedurende de Contractmanagementgesprekken. Vanzelfsprekend zal Cedris wel het gesprek aangaan met het betreffende lid indien deze buiten de raamovereenkomst om inkoopt, om nogmaals de verplichting richting de raamcontractant te benadrukken.
--	--